RIERAL

[ T% )

»EEE ARER
s B4 RE TEEBFR | TEE
WEE | REMEE | fuoog THEH I TESEH AR | rgmm | MLTE 8 IEEE BETHRE
;I;E“*: 215 TKEERHE | ERERBRISE(Z01) e — e +R—HKTHE [10A 18064 EELT(¢)200mm)L=17m ?%%ﬁﬁﬂp?iﬁ
%ﬂ(ii 215 TARERHR | FTRKERBEHE(ZD10) %ﬁ@@\m —fEEEs +A—=TE |[10A 1208 R BT S saE - 5005 ML
) ) TkiE) o i ) HEERT BT 100075 3K
SARS |eimm | TKEBER| TAERER(Z01) 2o —BEF  |[tA-RIF [0 184 g AL
e 4 BRI 555 KT A 12084 Bt EEHE T 158 10005 %
SARE |eiam | TKERER| TAERER (2012 2o —BEF  |[tA-RIF [0 184 g AL
e 4 BRI 555 KT A 12084 Bt EEHE T 158 10005 %
o R i KR B REKBHKEEH mHoTE — S TA—RIE [10A R8.2.27 B KBRS etk
= e o kel 2,00075 K ik
SRS lwiEm HERRER |ERBRTIES(R7) kot —He  |[tA—RTE [108 120810 THES L=140m 100075 FLE
0007 A5k 7
AR wig REKER |REEHRETE BETTA —W#e  |[tA-RTF |108 120817 EBHET —t ot
2,00075 K i
=A(RE | gya g | EMEEETE i - - EEET (¢200~250 20005 FIELL
= 2 TAREENR| 5 ippe, BT —B#e  |tA—RTF [108 120617 BEEL( mm) e
SRS \wimm EBEHE | ERMRFRATE? frase —@#%  |tA—RTIF [108 R8.3.13 EEET L=10m 200057 LLE
3,000 FK i
2Rk
=i = =111 . IEER L=16 .
AR wigm ANE |[ANKEIEs e 3% |tA—ATE |108 16051 BT L-tom POl
b WEDHT —=t : ;




RIERAL

[ T% )

SERE AFIAE
WEE | EwEE | GaE THLH TENR | TEBA  ALR | ggy | ALEE = 2% IHHE B THR
AR i B |mpwEmEaaTE (TP —WES  |[LA—XTH [10A R8.2.27 FERHIAT 120m2 RS e
AR \mm mpmpy [SETAXTMCUREE (tanEs —#HE  [tA-RTH [108 1308 THES L=210m prosaliigs
SRS lwiEm kg |TARRCARRRIE @R paren —#5%  |tA—KIE [108 100051 F L=1,300m 90005 LLE
%;ﬁr(ﬁz @iET EgnE %iﬁx$§(ﬂi%)$§%ﬁ#ﬁl$m Bim — e +h—%TE |108 R9.226 ﬁg%;‘gg;h 670m3 90005 M LLE
SRS lwiEm TARERMER ERERBRTE(ZT03) ESQE —##E  |EA-AIFE |11A 9B B2 £T($250mm)L=20m 20005 P
SR i pkm  |GEERASRERALE %;E“ﬁ’é‘ —#Be  |tA-RIE |18 Re.2.26 BB, DR E 9.00075FI 5L
SPRE lwiEm KEERSR (RAEBRISEBAR  |SO0TE —MEe  |tA—RTH |18 72080 L=610m 9,0005MLLE
SRS lemn pigpm  |EEUENSEIVSERRT \nans —mEe  |tA-RTH 18 3508 mEABEE —2 9000551 £
SR e A [THIAESERRRIES sEmmn —#HE  |TA-RIH [2A 2208178 Wi a2 itk
SR e A [THIAESERRERIEeEmmn —#HE  |TA-RIH [2A 2208178 Wi a2 itk




RIERAL

[ T% )

AR AREE
WEE | EwEE | GaE IHEH TENR | TEBA  ALR | ggy | ALEE ") TEHE BETER
SRS |y ERERE |EBERIR@BaE)  |EETTH —@me  |tA—RTH |28 120878 HREH —t AR e
—ARE i ang  |[TRESHRREIET emmmn —#Be  |TA-RIE |28 2508178 Wi mg —= el K
SRS lemn IR ESHRERGIE2 sEmmn —#He  |tA—RTE |28 250611 L Z el
AR |y | AT (202 (58 %Egﬁﬁ _wEe  |tA-=TF |2A 180 B L el
A | T [[KERER (200 GBS B —mme  |th-T® |28 1808 Al B B T 250 T el
Sl S T ST (01 (R ?Egﬁﬁ —mme  |tA—TE |28 180E1 B H5 8 T A0 el
ZAGE | g N e il —WEs  [tA-RXIH |28 21081 AEMEBREHT —3t el
SPRE lwiEm EERMEE EBEsIEcEBRE)  |2ETTA —B#%  |[tA—RTF |28 1507 HEEE - e e
SRS \wimm EEE  EBESIE(EpaE)  |2ETTH —@#e  |tA—RIF |28 150617 B — sl
SRS minm HBEER |ERERIE (mEaE)  |2ETTR —®8e  |tA—RTE |28 150E1 P EEEE —t el




—_

—_

—_

—_

—_

RIERAL

[ T% )

S4EIEE ARIEH
H a4 IHGA| THER| ARRH AT E THj IEME BMEIEHE
RS | TS fgﬁ%% TEEH ® | @ F TR T
2 : _ 2,000 A LLE
AR i EBMHE  |BEHKIE (EBaE)  |2ETTH —#He  |tR—XIE |28 22081 L=340m 30005 A%
b
2 : _ 2,000 A LLE
—ARE i EBHEE |BESKIE2dEBaE) | EETTH —#me  |tA-RTIE |28 22081 L=340m 30005F% %
b
— Y iy — |&s L " N3 =n ;LJ:
=m(E= = .-.‘5@;’]*@%’.& JOEBHNET |2EmAs — s wE—xXT=E (108 3608 8 Ay ET 0 9,000 AL
= ELan el BEHTE DESTE o
6,0005F 5L £
=A(E= : ; RIS |2EmES —ppss —% 40 sEEEEE ' ;
SIS | imn e PENERBUBRARNES 2arn EHe  |[BE-ATIF (108 2406118 Ctes 9.00075 Pk
N ) - 6,0005F L1 £
%;ﬂ(iz @iET e g%gll\ihhﬁﬂ_’?&mﬁﬂ&{% ;ﬁgn“l — s BE—XTE |108 22584 HAEET RSB % 9.0005 F5 %
3 . oo rm e |BAETATE X T 9,0005F LUk
E/—I(ﬁz = ;&{,ﬂiﬂéﬁﬁ_;l-hfﬂiﬁf#% =TH# —.”‘"“% Eﬁ__t:E% 10ﬁ 2705[393 E#WTEE&D '
| BER | ForaesTe ol - *
. 6,0005F L1 £
SA(EE |anys MRk EETREBERDEEN AR (aamEn —aEs wE—XTE 118 2108/ RNE R (BIESEFEI40mM) 9.0005 F % &%
) s EER | r-dBIE B8R
SRR N 180E RS P 4,000 L E
SPRE lwiEm g BARNARBERETE |SoTAH —gEe  |BE-ATF 18 5 BEHR 6000 A M S
w spiaim SEMAS N s e 20073 i
%;ﬁ[(iz . AEGE ggﬁtﬁﬁﬂﬂmiﬁﬁiiiﬁgﬁl " i — e gg;f%g" 108 120817 Fr—U7—hRETE 50075 FIK i
" . 10005 ML £
. — mys i Pt @ N it i D S4E T —3t ' :
SR i BB |(TERLBREBEETEs |ERTTH —BHE L) T |10A 155674 ferET—st 200075 FI%




—_

RIERAL

[ T% )

SEAE AFAE
WEE | EwEE | GaE THETH TENR | TEBA  ALR | ggy | ALEE 0 IspE WU TERE
AR i AN |oRRLEREHRTEL %E%ﬁg —nmme (S0 FTTY A 10061 A #YPITUR L=100m e
—ARE i AR |AEEREHTE Bigmme —nme S0 EL g 11087 B — =t it
SRS lemn sEgpn |GEIZ XBETE Bl —nme  |SUETT on 1108 s — 3t ol
SRS lemn e M s Bl —nme  |SUETT on 12087 21% Hrl et
%;ﬂ(ﬁz 24 EERHERTR %ﬁ“%mg%l; %ﬁﬁm — e g,lf‘_flléz" 2R 12084 L=225m ;888%2;@%
AR lemn g [LOSLBERRERLE sEmmn —nme  |SUET on 150E EEI—x et e
SPRE lwiEm BKE [ NEBSKSHEHRELE %szﬁ'é\ 4% |BSEIF  |10A R8.227 FEE N ALt
SPRE lwiEm TAEESRE  BELESERRFHETS |(San= —#@e  |[BRIH |08 90Ei R BRBHHETE — st
SRS \wimm Tk B o A A AR E %ﬁ?giﬁ MER%  |EBSIE  |10A 48081RA EEAHIEEE — 20007 P A
SR e pgm  |POTTRIBEREGLAR 2Etes —##e  |[BRIF  |108 371EmM BRBH—= oo




—_

—_

—_

RIERAL

[ T% )

A ARAH
WEE | EwEE | GaE THLH TENR | TEBA  ALR | ggy | ALEE 0 IHHE B THR
AR \mimm pgg  (REDEMOEJISERRT \panes —mHe BRI 1A 371Em BRBH— O K
e - bl e el —WEe  |BRIF 1A 21057 s (EismRoon) SO0 7HAL
SRS lemn s [ERETE igmme —#He  |BRIF  |2A 140888 32 et K
SRS lwiEm BKE | TREAFERRADEIE [SRrTH —wme  |EIE 108 R8.2.27 LR R el
SRS lemn pgg  (REDEMER/CSENRT pames —He  |EIH 1A s71Em B2 e K
AR lemn pprg  [PREFRIRERESERR S = 107 371EmM B 0.00075F 5Lk
SR i TRER (|BESRERDAMIRAR RETE —#Be  |EI% 118 2108R8 e (smmsom)  [H0007ERL
SPRE lwiEm KEEHR |BEEETER) il —WEe  |[MEIH |08 12087 A=300m2 A et
SRS \wimm HBRUIER  (WEEBREES B 3% |WETIF  |10A R83.13 A=400m2 ALt
SRS |mimm HERUER [ MEEBmEEme ERmme —#3e  |WETIE  |10A R8.3.13 A=400m2 ALt




RIERAL

[ T% )

HEAE AREH
B2 TS| TESH|  ALZK AHLFE - Y F———
WEE | EwEE | GaE THEEH e i THE5) o
= - 3,000 ALLE
AR i HEMHE |BERRTEESHIE2-0) |Shr=’ —me  |@EIE |08 R8.2.27 A=2300m2 ppantel i
30
wim 3,000 ALLE
=AR= ; B |ws ffk2—1) |ioT B —@3Me  |WETIE  |10A R8.227 A=3,060m2 RS e
=T RE lmigm HEMITR | BEAATE(RES -7

30005 E
=3 = . - Y -~ _ LETHEE — s ST 108 R8.2.27 A=2.300m2 1000 HEE
—TRE lwigm ERMBE | BEURIEESHL2-2) |[oT w3 i |
)

30005 UL
—TRE lwigm EBMER (MERATEESSE1-) (DT —#He  |[WETE  |10A R8.227 A=B30m2 PR e
)

5005 £
=R | KEEHE |BEGEBTEQ) Bigmme —#me  |WEIF (1A 10061 A=240m2 il et
3

100055 FELE
R i EmEHR (msesIE @Esam 2000 —HEe  |(WHIE |28 1508 7 A=1400m2 Jealics e
3

100055 FELE
R i EmeHR (msesIsmEsam 2000 —HEe  |(WmIE |28 1508 7 A=1400m2 Jealics e
3

30005 ML
=R i EBEHE (mEReTH (@EEam  |2ETTO —HHe  |(WmIE |28 1508 7 A=2,100m2 0P PEE
3

30005 UL
SR |wimm EEMEER | BEARTE EERE)  (EETTH —#Ee  |WEIF  |2A 150614 A=2,100m2 Pt e
3

e 5005 ML E
SR |wim HBMEE | XEAERLHTERIF  |[ohnER e |2mIH 108 115E 4tEiFR s it
3




SEREL [ TFE )

—_

S¥EIEHE ARIEH
+ HLERE IEEA| THER|  ARRZY AfLFE
WXL | FEHEIR (2-32) %, IEEH (& ) r= TEER B IH IEHE E TS
AR i KEEBR [ KEEEEEE e —#3Me  |BETFE  |10A 100817 124§ A=330m2 el
ZA(RE | . w  |RERHKETE BEHHN _spas - 1,0005 M LLE
1 Z/h ERRHERER (EEan) s i BRTE 2A 140878 L=10000m 20005 %
Eiﬂ(iz =] N e :F-%migiﬂ(clll /Tﬁ"fﬂu ,7__ 2iETHME L *ﬁm%ﬁﬂ b Bk S = 50075H1’1J:
) E*ﬁfﬁ —F7KIEZ|EEX' F{Fgff'g o o %J?EHHTMV; RE%‘ $ X 10H 12084 /T.}lelﬁb'_l“ﬂ%% = 1,00075'1.‘*}-%
ZA(R= | e wersnem | P EOES (AR JOVEREL |2fhas _pnss WS ESRET ; - 5005 AL L
= 2i5h TOKERERR |5 o %ﬁaaﬂmw; S = <2 10A 110874 JOUEERE —X 1.00055 [ i
S5 (HE g e | KA MIRISE R AR TRy |EETHE s BRBERET - N 10005 AL £
= 215 TKE SR EI%({E}%E#E) 8= TE# iEie = 108 48088 SRR T —= 20005 K5
ZA(R= |ga PRHAR TEIEMAKRL T H |2mmnr . MR E R e g 1,0005 ML E
,ﬂ) s‘.*ﬁl—'ﬁ —F7K157jﬁn1n %%E&EI% HETH K Bﬁ,ﬁﬂﬁg $ 10ﬁ 1105[393 /Iél EI%% Et Z,OOOEF:];E%
_. B SIEHE . n
ST RE lwigm TR AN BIEREHTE R — S *ém**ﬁ‘“l 1A 80RfH REREEE —= ggg;;iﬁ
‘ kR T b
= (= i BREERET 2005 M
=N = |es + =i a g <. —z B
= 2i5h TR Bk ISR T ES E;;'g“"" &3R5 = *BE-111A 80E RS ks sinsE —= 5005 M
= (= | BHNERRBRILA—4— |2Emes . HWWMBRERET g 20005 ML E
= 2i5H e &1@51%(%%%&@ B MEE 224 e % 118 R8.8.24 ILAR—4—%iE 30005 XS
= (= | - REENLEBKLEIESB |eEhmAs i as MR ERET o - 2,0005M £
D 2iEh BEYE | peaweTE(R7) DA 555 = *E=111A 150 ] RoTmE —= 30005 M%K%




RIERAL

[ T% )

— E & T. ARLTE BETERN
WEE | EwEE | GaE THEEH TS| TRE| AMEG | gy n £ 2 I%ﬂ%%

AR i AERILE | ERGEERLSERERTE %@%&ﬁ —@Ee  |eEIE 108 80E A %%%z;}}_: ggg%gﬁﬁ
%ﬁ“iz 28T AERBE | EBREEERETS2 HH—F —HE EETE 1073 130818 gég%jzi ?%%?ﬁﬂp?afﬁ
SRS lwiEm BKE [MEHSKSSNEERETE %EE??%‘ —#3WE  |KEERIF |10A R8.2.13 BREERR S0PRH
SRS lwiEm KEEHSR |[RAEBRIE - -lida —#BHE | KEERIE |10A 12084 L=150m 2 000
SRS lwiEm KEEHSR |[RAEBRIE ol —#BHE | KEERIE |10A 12084 L=50m 2 000
SRS lwiEm KEEBER |RAEHRETHEHS-4) %:?Eﬁ% WS |REMRIE |10A 1308 L=200m POl
=AR= migm Kigmg [TAEPEBREAMERNT panea —HEE | KEBRIE 1A 120817 L=30m 2 000 RS
SPRE lwiEm KEEHE | KEHRBIEEHS-3)  |rrn e | KEERTIE |18 1308R9 L=270m POl
SRS \wimm KEEBR |RKEBRIE %ﬁjﬁﬁ —HEE  KEERTE |28 90B L=20m 0o
SARE | wign K [XERREIR@R209) wEmsk —HHe | KEERTF |2A 15081 L=100m 20007 P A




SEREL [ TFE )

AR AFAR
WEE | EwEE | GaE THETH TENR | TEBA  ALR | ggy | ALEE 4 IHEE BETER
== |gyar Kugmn |[EKENREIF[E0S) ,%E%% —HWE  [KEERIF |28 1508 L=100m o00n AR
%ﬁ“iz 24 KEEBR ??é%%ﬁé%gl?m%zm) %ﬁ;’;égf — s KEMBRTE (28 150 8 L=150m i:ggg;gig
SRS lwn  Dosmmm [SAEARSTR@R00 RIS —ms  [KERRIF 2R [wEM [etsom ke
%;ﬁl(iz @i KB ?%%%ﬁﬁ§%§1$(m%202) BETH=E —EEs KEBRTE |28 180EIFS L=250m g:ggg%gi%
SARE g [kmews [CKEPEEISHE20D |sunan —Be | KEERTH |29 2708 M L=250m S0 PMER
SARE | g Kigamg [PAEREAERETE @R paen —@HE | KEBRIF |28 21087 L=100m proseiien
SARE | it |ANSBEARRE TS (R ;ﬁ:‘;ﬁgg —@HE | KEBRIF |28 21087 L=200m proseiien
SARE | g |TAMBEARRETS R ig?ﬁ —@HE | KEBRIF |28 240817 L=270m 5 000 R
SR e SRiey  (\RASEPTARSIS  pEmex MEZH  |AWERIE (108 12081 K 9.00075FI 5L
SRS |mimm Pl DAL Sl i MERH  |[ARERIE 2R 390E17 BB R 9,005 MLl E




